

Intelligent Core® s

Geiste u. Intelligenzen

Überlagerungen v. Kräften (4-wertig: Null, Gleichanteil, Änderungsanteil, Überlagerungsanteil)

Grundformeln

I.-1) $\vec{Kraft}_2 = \vec{Kraft}_1 \vee \vec{Kraft}_0 =$

// Eine Empfskraft, zwei Sendkräfte
 // Ein Empfgeist, zwei Sendgeiste

$$\underbrace{\vec{Gleich}_2 \vee \vec{Änder}_2 \vee (\vec{Gleich}_2 \wedge \vec{Änder}_2)}_{\text{Gesamtanteil}} = \underbrace{(\vec{Gleich}_1 \vee \vec{Änder}_1 \vee (\vec{Gleich}_1 \wedge \vec{Änder}_1))}_{\text{dto.}} \vee \underbrace{(\vec{Gleich}_0 \vee \vec{Änder}_0 \vee (\vec{Gleich}_0 \wedge \vec{Änder}_0))}_{\text{dto.}} =$$

$$\begin{aligned} &\vec{Gleich}_0 \vee \vec{Änder}_0 \vee \vec{Über}_0 \vee \vec{Gesamt}_1 \vee (\vec{Gleich}_0 \wedge \vec{Gesamt}_1) \vee (\vec{Änder}_0 \wedge \vec{Gesamt}_1) \vee (\vec{Über}_0 \wedge \vec{Gesamt}_1) = \\ &\vec{Gesamt}_0 \vee \vec{Gesamt}_1 \vee ((\vec{Gleich}_0 \wedge \vec{Gesamt}_1) \vee (\vec{Änder}_0 \wedge \vec{Gesamt}_1) \vee ((\vec{Änder}_0 \wedge \vec{Gleich}_0) \wedge \vec{Gesamt}_1)) \\ &\underbrace{\hspace{10em}}_{\text{Gesamtanteil}} \end{aligned}$$

Kraft: Kraft; Gleich: Gleichanteil; Änder: Änderungsanteil; Über: Überlagerungsanteil; Gesamt: Gesamtanteil; Send: Senden; Empf: Empfangen

I.-2) $\vec{Kraft}_1 = \vec{Kraft}_1 \vee \vec{Kraft}_0 =$

// Eine Send-/ Empfskraft, eine Sendkraft
 // Ein Send-/ Empfgeist, ein Sendgeist

Entsprechend Pkt. I.-1)

I.-3) $\vec{Kraft}_0 = \vec{Kraft}_1 \vee \vec{Kraft}_0 =$

// Eine Send-/ Empfskraft, eine Sendkraft
 // Ein Send-/ Empfgeist, ein Sendgeist

Entsprechend Pkt. I.-1)